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เลขที่ข่าว         ปชส. 27/2558                                                    
วันที่แถลงข่าว    16  กันยายน  2558  
เรื่อง   กรมสรรพากรแจ้งใกล้สิ้นสุดเวลายื่นแบบฯ ภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี (ภ.ง.ด.94)    
............................................................................................................................. .................................................  

กรมสรรพากร แจ้งผู้มีเงินได้ที่มีหน้าที่ยื่นแบบฯภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี (ภ.ง.ด.94) 
ให้ยื่นแบบฯ ภายในวันที่ 30 กันยายน 2558  ส่วนผู้ทีย่ื่นแบบฯ ในระบบอินเทอร์เน็ตที่เว็บไซต์กรมสรรพากร 
ยื่นได้ถึงวันที่ 8 ตุลาคม 2558  

ส าหรับผู้ที่มีหน้าที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี คือ ผู้มีเงินได้ตาม
มาตรา 40 (5)-(8) แห่งประมวลรัษฎากร ได้แก่ เงินได้จากการให้เช่าทรัพย์สิน การประกอบวิชาชีพอิสระ เช่น 
แพทย์ วิศวกร นักบัญชี นักกฎหมาย การรับเหมาที่ผู้รับเหมาต้องลงทุนด้วยการจัดหาสัมภาระในส่วนส าคัญ
นอกจากเครื่องมือ การประกอบธุรกิจ การพาณิชย์ การเกษตร การอุตสาหกรรม การขนส่ง การขาย
อสังหาริมทรัพย์ที่ได้มาโดยมุ่งในทางการค้าหรือหาก าไร และการพาณิชย์อ่ืนๆ รวมทั้งนักแสดงสาธารณะให้น า
เงินไดท้ี่ได้รับระหว่างวันที่ 1 มกราคม 2558 – 30 มิถุนายน 2558 มารวมค านวณเสียภาษีตามแบบ ภ.ง.ด.94 
ให้ถูกต้องครบถ้วน โดยยื่นแบบฯ ได้ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ 30 กันยายน 2558 ส่วนผู้ที่จะยื่นในระบบ
อินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th ยื่นได้ถึงวันที่ 8 ตุลาคม 2558  

ทั้งนี้ หากผู้เสียภาษียื่นแบบฯ เกินกว่าเวลาที่กฎหมายก าหนด จะต้องรับผิดเสียเงินเพ่ิม       
ร้อยละ 1.5 ต่อเดือน ของเงินภาษีท่ีต้องช าระและต้องระวางโทษปรับไม่เกิน 2,000 บาท หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัย 
สามารถสอบถามได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่ง หรือ RD Call Center โทร. 1161  เปิดให้บริการตั้งแต่เวลา 
08.30 - 18.00 น. ของทุกวันท าการ    
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
          ส านักบริหารกลาง  ส่วนประชาสัมพันธ์    

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 


